

完善国有资本经营预算制度

算的功能作用,国务院日前印发《关 于进一步完善国有资本经营预算制 度的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,全 面贯彻落实党的二十大精神,坚持 和完善社会主义基本经济制度,坚 照深化预算管理制度改革以及健 全管资本为主的国有资产监管体 制的要求,进一步完善国有资本经 营预算管理制度,切实发挥对宏观 经济运行、国有经济布局结构的重 要调控作用。

《意见》提出,要坚持党的领

体现全民共享、优化布局结构、提升 预算绩效,到"十四五"末,基本形成 全面完整、结构优化、运行顺畅、保 障有力的国有资本经营预算制度。 《意见》围绕任务目标,明确了3方 面重点改革措施。一是完善国有资 本收益上交机制。(紧转第四版)

新闻热线 0836+2835756

中共中央政治局常务委员会召开会议

听取中央书记处工

中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局常务委员会1月4 日全天召开会议,听取全国人大常委会、 国务院、全国政协、最高人民法院、最高 人民检察院党组工作汇报,听取中央书 记处工作报告。中共中央总书记习近平 主持会议并发表重要讲话。

会议指出,党的十八大以来,党中央 每年专门听取全国人大常委会、国务院、 全国政协、最高人民法院、最高人民检察 院党组工作汇报和中央书记处工作报 告,这是坚持和加强党的全面领导的一 项重要制度安排。实践证明,这项制度安 排有利于党总揽全局、协调各方,有利于 保持党的团结统一和强大战斗力,有利 于发挥中国特色社会主义制度的优势。 这次会议是党的二十大之后,中央政治 局常委会首次听取5家党组工作汇报和 中央书记处工作报告,目的就是要把这

项制度坚持好、完善好。

会议认为,党的二十大以来,全国人 大常委会、国务院、全国政协、最高人民法 院、最高人民检察院党组坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导,坚定 维护党中央权威和集中统一领导,认真学 习贯彻落实党的二十大精神,围绕党和国 家工作全局履职尽责,切实加强党组自身 建设,认真履行全面从严治党责任,为推

动经济发展、保持社会稳定作出了积极贡 献,各方面工作取得了新成效。

会议认为,党的二十大以来,在中央 政治局、中央政治局常委会领导下,新一 届中央书记处积极主动作为,认真履职 尽责,在推动党中央决策部署落实、加强 党内法规制度建设、指导群团建设和改 革等方面做了大量有效工作。

(下转第四版)

我州召开荣获国家和省表彰的模范集体先进个人代表座谈会 沈阳在座谈会上勉励全州广大干部群众

对标先进 学习榜样 在平凡岗位上创造不平凡的业绩 为谱写中国式现代化甘孜篇章作出新贡献

甘孜日报讯 1月4日,甘孜州荣获 国家和省表彰的模范集体先进个人代表 座谈会在康定召开。州委书记沈阳出席 会议并讲话。他勉励全州广大干部群众 坚定以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,紧紧围绕省委发展战略和 州委总体工作格局,对标先进、学习榜 样,弘扬劳动精神、劳模精神,在平凡岗 位上创造不平凡的业绩,为奋力谱写中 国式现代化甘孜篇章作出新贡献。

州委副书记、政法委书记张通荣主 持会议

座谈会上,全国纪检监察系统先进工 作者魏国权、全国公安机关成绩突出个人 刘鹏、全国模范人民调解员曲木扭呷、全 国优秀共青团干部洛让降错、全国维护妇 女儿童权益先进个人木周娜姆、四川省五 一劳动奖章获得者谢臣、"四川好人"助人 为乐好人向秋曲珍、四川省第二届十佳天 府好家规降巴克珠家规家庭代表金武鲆 等8位荣获国家和省表彰代表分享了工 作经历和个人感悟,抒发了投身甘孜发展 建设火热实践的收获与光荣,表达了迈步 新征程建功新时代的信心和决心。大家纷 纷表示,将珍惜荣誉、再接再厉,主动发挥 好模范作用,与全州各族干部群众一道, 为建设团结富裕和谐美丽社会主义现代 化新甘孜继续作出自己的努力。

沈阳代表州委、州政府向2023年度 全州受到国家和省表彰的模范集体和先 进个人表示热烈的祝贺,对大家在各条战 线作出的积极贡献表示衷心的感谢,在不 同岗位付出的艰辛劳动表示崇高的敬意, 向所有的先进模范和全州广大干部群众 致以新年的祝福。他说,各位先进模范是 全州千千万万劳动者中的优秀代表,大家 长期扎根康巴高原、立足平凡岗位,为甘 孜经济社会发展、社会和谐稳定作出了不 平凡的贡献,用实际行动诠释了"忠诚、担 当、敬业、奉献、团结"的新时代甘孜精神, 赢得了全州各族干部群众的尊重和赞誉。

沈阳指出,省委十二届四次全会和州



会议现场。

委十二届六次全会描绘了全面推进城乡 融合发展、扎实推动共同富裕的美好蓝 图。全州广大干部群众要以先进模范为榜 样,在各行业各领域创先争优、不懈奋斗。 要学习先进模范爱党爱国的忠诚品质。扎 实推进学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想主题教育走深走实,以强烈 使命感和责任感当好主人翁、建功新时 代,坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个 维护",自觉把人生理想、家庭幸福融入国 家富强、民族复兴的伟业之中,积极投身 到甘孜发展建设的各项事业中去。要学习 先进模范敢于担当的进取精神。牢固树立 "功成不必在我,功成必定有我"的干事初 心,顺境中积极工作,逆境中敢于碰硬,在 全力以赴拼经济搞建设、更好统筹发展和 安全、持续保障和改善民生、扎实推动共 同富裕等重点任务中冲锋在前、担当在 先,做到平常时候看得出来、关键时刻站

得出来、危难关头豁得出来,争做起而行 之的行动派、脚踏实地的实干家。要学习 先进模范爱岗敬业的职业操守。把许党报 国、爱岗敬业作为人生目标,自觉用劳动 精神、劳模精神、工匠精神鞭策自己,激发 热情、厚植底蕴,以精益求精的极致态度 认真对待本职工作,以追求更完美的精神 理念带动业务能力提升,不断锤炼勇攀高 峰的坚定志向和攻坚克难的坚韧品格,努 力成为本领域本行业的佼佼者。要学习先 进模范无私奉献的人生境界。坚持全心全 意为人民服务的根本宗旨,认真践行以人 民为中心的发展思想,传承弘扬"四下基 层"优良作风,走好群众路线,真真切切扑 下身子,真心实意问计于民,在基层实践 中经风雨、见世面、壮筋骨、长才干,以一 颗赤子之心牢牢根植人民,不断造福人 民。要学习先进模范团结奋斗的优良作 风。以铸牢中华民族共同体意识为主线,

开展好民族团结进家庭实践行动,持续培 育和践行社会主义核心价值观,深化推进 民族团结进步事业,不断促进各族群众交 往交流交融,让各民族像石榴籽一样紧紧 抱在一起,充分凝聚起推动甘孜各项事业 更好发展的不竭动力。

沈阳强调,各级党组织要广泛宣传先 进典型事迹,不断讲好我们身边的凡人善 举,积极传播先进模范的正能量,努力营造 崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围。要鼓励支 持先进典型上讲台、进课堂,引导广大干部 群众感悟先进事迹,汲取榜样力量,不断汇 聚攻坚克难、砥砺奋进的强大动力,在新征 程上创造新业绩、铸就新辉煌。

州领导汪玉琼、麻常昕、金武、袁明 光、徐家雄,甘孜州荣获国家和省表彰的 模范集体和先进个人代表,州级有关部 门主要负责同志参加座谈会。

记者 张嗥 文/图

十二届中共甘孜州委政法委员会第7次全体(扩大)会议召开

甘孜日报讯 1月5日,十二届中共 甘孜州委政法委员会第7次全体(扩大) 会议在康定召开,会议传达学习了习近平 总书记在中共中央政治局学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思想主题教 育专题民主生活会上的重要讲话精神和 习近平总书记相关重要指示批示精神,以 及政法系统服务保障高质量发展系列文 件精神。州委副书记、政法委书记张通荣 主持会议并讲话。在康的十二届州委政法

委员会委员出席会议。

会议通报了全州政法系统服务保障 高质量发展和"五大建设"暗访督导情况 以及2023年以来全州反分维稳、平安建 设存在的问题;审议通过了全州政法系 统2024年"十大行动"实施方案(审议 稿);州级政法各部门、州委国安办、特侦 一支队汇报了2023年各项工作开展情 况及2024年工作打算

会议指出,今年以来,在党中央和

省、州委坚强领导下,全州政法系统聚 焦政治、法治、队伍、战力、基层"五大 建设",认真对标"九问",坚持目标导 向、问题导向、效果导向,抓实主责主 业,加强自身能力建设,总体呈现出政 治更稳定、政权更安全、社会更和谐、 群众更安宁、基础更牢固、队伍更担当

会议要求,全州政法系统要贯彻落 实省委十二届四次全会、省委经济工作

会和州委十二届六次全会精神,增强责 任感紧迫感使命感,确保2023年度工作 "收好官"。同时要把维护政治安全放在 首位,强化依法治寺管僧,深化矛盾纠纷 排查化解,做好两节两会安保维稳工作, 要主动思谋2024年度工作,以"三抓" "五建""十行动"为工作主线,为2024年 实现年度既定目标开好局、起好步打下 坚实基础。

记者 罗文婕

胡云在我州调研时强调

甘孜日报讯 1月5日至6日, 副省长胡云在我州稻城县调研时 强调,要深入学习贯彻习近平总 书记关于文化和旅游工作的系 列重要论述,认真落实省委十二 届四次全会精神和省政府部署 要求,立足得天独厚的资源禀 赋,有力有效推进亚丁景区高质 量发展,全力打造世界级文旅新

胡云一行先后来到稻城县香 格里拉镇亚丁村部分民宿酒店、 香巴拉博物馆、蓝月山谷服务中 心、非遗工坊和洛克小屋等地,实 地调研指导文旅融合发展、项目 建设、景区管理运营等工作,并主 持召开亚丁村保护恢复和景区管 理体制机制工作座谈会, 听取有 关工作推进情况,安排部署下步 工作。

胡云强调,稻城文旅资源具 有世界唯一性,要坚持世界眼 光,强化统筹协调,整体谋划布 局,以高水平规划引领新地标打 造,确保高品质景区得到高效益

利用。要践行新发展理念,抓紧 推进亚丁村保护恢复建设后续 工作,注重风貌协调,高标准推 进规划建设和运营管理。要健全 完善商品制作认证机制,建立统 一的民宿酒店经营制度和标准, 加大整体营销力度,加强诚信经 营,实现文旅业态全链条升级。 全方位改造。要传承和弘扬优秀 民族文化,加大宣传推介,在保 护的前提下,充分挖掘、利用、盘 活各类特色非遗文化资源,并将 其发展和转化为地方产业优势, 助推乡村产业振兴。要进一步解 放思想,坚持以游客需求为导 向,稳妥有序推进景区管理体制 机制改革,提高运作效率,降本 增效,切实增强发展内生动力, 推动景区高质量发展。

省政府副秘书长李君臣,州 委副书记、州长冯发贵,省文化和 旅游厅副厅长宋秋,省文物局二 级巡视员李蓓,州政府副州长陈 波涛参加调研。

记者 张涛

十三届州人民政府 召开第五次全体会议

甘孜日报讯 1月5日,州委 副书记、州长冯发贵主持召开十 三届州人民政府第五次全体会 议,审议《政府工作报告(讨论 稿)》《计划草案报告(讨论稿)》 《财政预算草案报告(讨论稿)》 《乡村振兴工作情况报告(讨论 稿)》,安排部署下步重点工作。

冯发贵强调,全州政府系统 要坚定以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,深入学习 贯彻落实党的二十大精神和省委 十二届四次全会、州委十二届六 次全会和中央、省委经济工作会 议精神,接续奋斗,砥砺前行,谱 写全州长治久安和高质量发展新

冯发贵指出,2023年是贯彻 落实党的二十大精神的开局之 年,是三年新冠疫情防控转段后 经济恢复发展的一年。面对严峻 复杂的环境、艰巨繁重的任务、多 线作战的压力,全州上下坚定以 习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,全面贯彻新时代党 的治藏方略和省委涉藏工作部

署,紧扣州委"一二三四五"总体 工作格局,切实履行稳藏安康、生 态屏障、内生造血"三大责任",持 续推进"一拼二保三防"常态重点 工作,经济快速恢复,重大安保维 稳任务圆满完成,生态环境、森林 草原防灭火、安全生产交出最好 成绩,民生事业健康发展,政府自 身建设不断加强,全州稳定发展 生态民生事业取得重大成效。

冯发贵强调,今年是新中国 成立75周年,是实现"十四五"规 划目标任务的关键一年,做好政 府工作十分重要。要坚持高质量发 展与高品质生活有机统一。用好全 州高质量发展综合绩效评价办法 "指挥棒"作用,做实文化旅游、清 洁能源、特色农牧"三篇文章",努 力保持经济健康发展良好态势。切 实把教育卫生作为促进全州长治 久安和高质量发展的重大基础性 工程来抓,持续推进供气供暖供氧 "宜居工程",多渠道拓宽群众收入 渠道,不断提高高原干部群众生活 品质。要坚持高质量发展与高颜值 生态互融共进。(紧转第四版)

十三届州人民政府 召开第41次常务会议

甘孜日报讯 1月4日,州委 副书记、州政府州长冯发贵主持 召开十三届州人民政府第41次 常务会议,学习贯彻习近平总书 记近期系列重要讲话和中央、省 有关文件精神,审议相关议题,研 究部署近期重点工作。

会议强调,乡村振兴是习近 平总书记念兹在兹的"国之大 者"。各级各部门要凝聚力量、形 成共识,把"三篇文章"作为乡村 振兴的着力点、着眼点和落脚点, 集中力量推进"五大振兴",一件 件抓落实、一年年出成效。要强化 资金监管,严格按照衔接资金使 用要求,管好用好资金,决不能拍 脑袋决策。要加强资金监督审计, 抓早抓小,确保每一笔资金用在 刀刃上。要强化工作指导,组建业 务骨干队伍,常态随机抽查,建立 问题分析、整改机制,针对性补齐 短板,尤其要专题研究产业振兴 工作,推动乡村振兴取得更大成

会议指出,甘孜州发展高山 红葡萄酒具有得天独厚的优势和 较为广阔的前景。要依托独特的 区位、气候、土壤、葡萄品种等优 势,坚持以"有机之州"为统揽,以 高品质、高附加值为引领,完善支 持酿酒葡萄产业高质量发展的政 策措施,扶持培育讲品质、讲诚 信、有情怀、有实力的经营主体, 建立高于国际的甘孜标准,加强 品牌宣传营销,维护好"圣洁甘 孜"品牌形象。要牢固树立耕地保 护红线意识,坚决遏制各类耕地 "非农化",防止耕地"非粮化"。

会议指出,过去一年信访工 作成效明显,"12345·有事找政 府"品牌深入人心。信访工作是送 上门来的群众工作,各级各部门 要严格落实"管行业管业务就要 管信访"的要求,(紧转第四版)